

# MEMORANDUM


## State of Alaska

### Department of Law

TO: April Simpson, AAC Coordinator  
Office of the Lieutenant Governor

DATE: May 7, 2019

FILE NO.:

FROM: Steven C. Weaver   
Senior Assistant Attorney General  
and Assistant Regulations Attorney  
Legislation and Regulations Section

TEL. NO.: 465-3600

SUBJECT: Corrections to the Alaska  
Administrative Code (AAC):  
12 AAC 09

In accordance with the authority of the regulations attorney under AS 44.62.125(b), please forward to the publisher the corrections to the Alaska Administrative Code (AAC) described below. I have forwarded these corrections under a specific delegation dated December 3, 2018 from the regulations attorney. These revisions correct manifest errors.

The regulations to be revised are all in 12 AAC 09. The revisions in that chapter are as follows:

--In 12 AAC 09.002(e)(3), change the cross-reference from "12 AAC 09.095(a)(3), or (c)" to "12 AAC 09.095(a)(3), (b)(3), or (c)"

--In 12 AAC 09.002(g)(2), change "repealed 3/<sup>30</sup>/02019;" to "repealed 3/30/2019;" in all normal-size font

--In 12 AAC 09.002(h)(2), change "repealed 3/30/2019; ;" to "repealed 3/30/2019;" , i.e., delete the second redundant semicolon

--In 12 AAC 09.002(r)(4)(B), change "12 AAC 09.169(a) - (c)" to "12 AAC 09.168(a) - (c)"

--After 12 AAC 09.002, please insert an editor's note to read as follows:

**Editor's note:** As of Register 230 (July 2019), the regulations attorney made technical revisions under AS 44.62.125(b)(6), to 12 AAC 09.002(e), (g), (h), and (r).

--In the section heading for 12 AAC 09.056, change "**examination**" to "**examinations**"

--After 12 AAC 09.056 please insert an editor's note to read as follows:

**Editor's note:** As of Register 230 (July 2019), the regulations attorney made a technical revision under AS 44.62.125(b)(6), to the section heading for 12 AAC 09.056.

-- In 12 AAC 09.164, the first column heading in the table, "**SUBJECT**", is set out twice; the column heading should be set out only once, and should be displayed boldface

--Also in 12 AAC 09.164, the second column heading in the table, "**MINIMUM NUMBER OF HOURS**", should be displayed boldface

--After 12 AAC 09.164 please insert an editor's note to read as follows:

**Editor's note:** As of Register 230 (July 2019), the regulations attorney made technical revisions under AS 44.62.125(b)(6), to 12 AAC 09.164.

--In 12 AAC 09.169(c), change "must.include" to "must include"

--After 12 AAC 09.169 please insert an editor's note to read as follows:

**Editor's note:** As of Register 230 (July 2019), the regulations attorney made a technical revision under AS 44.62.125(b)(6), to 12 AAC 09.169(c).

I have verified that these corrections correct printing errors, after comparing the printed regulations with regulations that were filed February 28, 2019 and that took effect March 30, 2019 in Register 229 (April 2019) (Department of Law file number 2018200925). Thank you for your assistance, and please contact me if you have additional questions.

SCW

cc: Debbie Morgan, Regulations Contact  
Department of Commerce, Community, and Economic Development

Sher Zinn, Regulations Specialist  
Division of Corporations, Business, and Professional Licensing  
Department of Commerce, Community, and Economic Development

Harriet Dinegar-Milks, Senior Assistant Attorney General  
Commercial, Fair Business, and Child Support Section